

宜君县以项目建设助推经济高质量发展

■ 记者 严利君 通讯员 田亚南

一组组振奋人心的数据和一个个耀眼夺目的成绩背后是宜君县上下勠力同心谋发展、齐心协力抓发展的生动注脚,也是全县干部群众求真务实、争先进位、赶超跨越的最好诠释,既勾画出了宜君县五年来谱写新画卷、阔步新征程的时代华章,也描绘出了社会经济发展与跨越的轨迹。

行走在宜君大地上,各个重点项目建设工地、生产车间都呈现出一派你追我赶争进度、紧张有序赛质量、热火朝天比担当的奋斗场景。

近日,位于宜君县境内的西延高铁阳湾三号隧道顺利贯通,经过400多天的连续奋战,西延高铁全线隧道开挖突破10万米大关。在施工过程中,工

人们快速开挖、快速支护、及时封闭,有效解决了湿陷性黄土地基承载力低、易变形等难题;同时,严格控制隧道开挖进尺,坚持管超前、短进尺、强滞后、勤量测、早封闭的原则,采用机械配合人工开挖的方式,对关键工序进行重点卡控,确保隧道安全可控。

据了解,西延高铁全线长度为299.8公里,建设标准为双线高速铁路,设计速度为350公里/小时。线路建成投入运营后,西安至延安列车的运行时间将从目前的两个半小时缩短至一个多小时左右。

今年以来,宜君县坚持以全省“三年”活动为契机,牢固树立抓项目就是抓发展的理念,按照目标不减、力度不减、争创一流的要求,坚持要素围着

项目转、一切围绕项目干,以项目建设促进经济大发展。

近年来,宜君县依托优良的生态环境、特色的农业资源、美丽的乡村元素,通过产区景区融合、产品多元融合加快推进现代农业与乡村旅游融合发展,走出了一条“以农促旅、以旅兴农”的乡村振兴之路。

“周末我们一家人在福地湖游玩,听说五里镇绿佳源采摘园内的瓜果蔬菜味道都很不错,就顺路带孩子体验一下采摘的乐趣。在这里既能品尝到有机水果,又能体验乡村旅游和采摘的乐趣,真的很快乐,我们买了很多圣女果和吊瓜准备带回去送给家人和朋友们品尝。”来自黄陵县的张女士一边采摘瓜果一边高兴地说。

今日 资讯

铜川市王益区精细化管理服务 让城市向“暖”而行

阳光讯(记者 严利君 通讯员 刘倩)近年来,铜川市王益区处处以市民生活需求为出发点,从细微处塑造城市容颜,提升市民的获得感和幸福感。

为了进一步释放城市空间格局,优化美化城市街景,为市民打造更加宜居的生活环境,王益区将建设“口袋公园”、绿化活动场地作为重点工作来抓,让市民能够出门见绿、开窗见景、抬脚进园。

6月1日,王益区城市管理执法人员开展了道路巡查,对乱张贴、占道经营等不文明现象进行劝导。为创造“干净、整洁、文明、有序”的城市环境,王益区聚焦突出问题,以“绣花功夫”推进城市精细化管理,大力整治市容秩序乱象,给辖区农贸市场统一划线,规范主要街道的店铺“门前三包”责任制,打造环境优美、卫生清洁、文明有序的城市新面貌。

“数智化”让城市治理更高效,城市管理工作需要转变粗放的管理方式,不断在数字化、智能化与智慧化上下功夫。王益区广泛运用5G、互联网、大数据、人工智能等信息技术手段,加强对城市管理工作的统筹协调、指挥监督、综合评价,推行城市治理“一网统管”,统筹抓好智慧社区、智慧安防建设,增强数字惠民服务能力,提升城市建管水平和运行效率。

下一步,王益区将继续以精雕细琢的精神、精益求精的功夫实现城市精细化管理,为市民提供更加快捷与优质的服务,让大家的生活更舒适、更舒心。

商洛市商州区广东坪村开展爱心头盔免费发放活动

阳光讯(记者 韩建军 通讯员 彭建文/图)为进一步推进“一盔一带安全守护”活动,提高路面电动车、摩托车安全头盔佩戴率,确保驾乘人员的生命财产安全,近日,商洛市商州区北宽坪镇广东坪村联合该镇党委、政府以及驻村工作队,在村文化广场开展了以“我为群众办实事 文明守法 平安回家”为主题的宣传活动,现场还进行了爱心头盔免费发放活动。北宽坪镇党委书记白朝阳、镇综治办主任姜建卿、镇派出所所长李斌以及村“两委”干部、四支队伍参加会议。白

朝阳作重要讲话。

活动中,北宽坪镇派出所民警结合典型道路交通事故案例,向群众普及了骑行车辆时佩戴头盔的重要性以及如何挑选合适的头盔、正确佩戴头盔等方面的知识,并现场将广东坪村党支部联合驻村工作队筹资6800元购买的100顶达到国家要求3C标准的安全头盔免费发放到群众手中,让群众把安全“戴”回家,真正做到安全、文明出行;民警采用面对面普法的方式,向群众耐心地介绍了酒驾醉驾、乘车不系安全带等交通违法行为的危害性,



引导广大交通参与者自觉抵制交通违法行为和交通陋习。

2023年汉中市六五环境日活动启动

阳光讯(记者 李希 实习记者 王若彤文/图)6月5日上午,为牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念,站在人与自然和谐共生的高度谋发展,由汉中市生态环境局承办的以“共建生态文明·共享绿色生活”为主题的六五环境日启动仪式暨环一江两岸湿地公园绿色骑行活动在汉中天汉楼广场举行。汉中市人大常委会副主任杜家才出席并宣布活动启动,市政协副主席曹俊强出席。汉中市政府副秘书长周巍主持启动仪式。

汉中市生态环境局党组书记、局长吴辉在致辞中表示,近年来,市委、市政府锚定“绿色循环·汉风古韵”发展战略不动摇,扛牢“一泓清水永续北上”政治责任,坚持山水林田湖草沙一体化保护与治理,坚决打好污染防治攻坚战,全市生态环境质量持续向好,生



态之美日益彰显。2022年,汉中市中心城区空气质量综合指数为3.62,同比提高了6.7%,优良天数为324天,同比增加20天,空气质量首次达到国家二级标准;全市优良水体占比达到100%，“两江”出境水质达Ⅱ类标准,水环境质量稳居全省前列;土壤环境稳定良好;固核与辐射等安全稳定。汉中市荣获全国绿水青山就是金山银山实践优秀城市,朱鹮和石蝴蝶入选全国生物多样性优秀案例,生态

建数量居全省第一,山水特色、生态优势已成为汉中的“金字招牌”。

启动仪式上,汉中市委宣传部副部长宋瑜宣布2023年最美生态环保志愿者评选结果,并对志愿者代表进行颁奖,获奖代表和骑行代表随后发言。启动仪式结束后,近百名骑行爱好者从天汉楼广场出发,环一江两岸湿地公园进行了绿色骑行。

今年以来,汉中市以“共建生态文明·共享绿色生活”为主题,陆续开展了绿色骑行、最美生态环保志愿者评选、“两山”理念主题采访、环保设施公众开放、有奖竞答等系列活动,旨在推进全民绿色行动、繁荣生态文化、培育生态道德,广泛动员社会力量积极参与生态环境保护、环境综合治理与监督,营造全民共建共享共治的良好氛围。

黄陵矿业双龙煤业智能乳化泵供液系统 上线运行

阳光讯(记者 史超 通讯员 穆海宏)近期,黄陵矿业双龙煤业智能乳化泵供液系统上线运行。据了解,该系统将乳化泵及其配套的雾化泵、泵箱等设备安装在2500米之外的新泵站,率先使用高强度的无缝钢管代替高压胶管作为回液管路,还增设了净水过滤装置和回液过滤装置站,保障了供液系统的安全性和清洁度,克服了传统移动列车设备体积大、效率低、移动难、易故障等弊端,大幅度提高了生产效率、降低了人工劳动强度。

目前,智能乳化泵供液系统已被应用到黄陵矿业的井下综采工作面,很大程度上提高了特殊地质条件下综采工作面的大型机电设备运行安全,降低了生产成本,从根源上解决了困扰安全、高效、绿色生产的不利因素,为智能化综采的高效运行再添一件利器。